
AIPREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA
DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM, ES ■ IPREVITA.

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de agosto do ano de 2023, segunda-feira, às 14h, na sede do IPREVITA,

situada na Rua Padre Otávio Moreira, 188, Centro, Itapemirim, ES, reuniram-se os membros do Comitê

de Investimentos, a saber: José Carlos Rodrigues Coutinho - Presidente, Cirley Moté de Souza, Maycon

Alves Silva e Alexandre Roger Maciel Ribeiro. Comprovada a presença de maioria dos membros, o

Presidente do Comitê de Investimentos declarou aberta a reunião, convidando o membro Alexandre

Roger Maciel Ribeiro, para secretariá-la. Dando continuidade, informou que os seguintes assuntos

seriam abordados: 1) apresentação do relatório elaborado pela empresa contratada Mais Valia

Consultoria, com dados retratando a posição da carteira de investimentos do IPREVITA no dia

31/07/2023; 2) aumento de posição de investimento no fundo QLZ MOS FIA; e, 3) apresentação de

fundos de investimento da empresa 4 UM. Passando para o primeiro assunto, o Presidente do Comitê

fez uma breve apresentação do relatório elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria

retratando a posição da carteira de investimentos do IPREVITA no dia 31/07/2023. Frisou que a carteira

de investimentos do IPREVITA apresentou números de fechamento em conformidade com os limites

definidos pela Resolução CMN n° 4.963/21 e que o resultado apurado demonstra valorização na ordem

de R$ 4.240.257,51 (quatro milhões, duzentos e quarenta mil, duzentos e cinqüenta e sete reais e

cinqüenta e um centavos), que corresponde a uma valorização de 1,50% no mês. O Presidente fez a

leitura da Carta Mensal elaborada pela consultoria, demonstrando os destaques do cenário econômico

nacional e internacional do mês de julho/2023. Ressaltou que, conforme demonstrado no relatório, a

carteira de investimentos do IPREVITA apresenta rentabilidade consolidada no ano de 9,97% para uma

Meta Atuarial (lPCA+5,20) de 6,04%. Dando continuidade, o Presidente discorreu sobre o fundo QLZ

MOS FIA que, dentre os fundos enquadrados no artigo 8°, I, que compõem a carteira de investimentos

do IPREVITA, o referido fundo é o que apresenta maior rentabilidade no ano de 2023. Após análise, os

membros do Comitê deliberaram pelo aporte de mais R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais)

no fundo. Prosseguindo, foram apresentadas lâminas de fundos de investimentos sob gestão da empresa

4 UM Gestão de Recursos. Dentre os fundos apresentados, destaca-se o fundo 4 UM SMALL CAPS FIA

que tem como política de investimento proporcionar, no longo prazo, ganhos de capital aos seus cotistas

por meio de aplicação em ações de emissão de companhias abertas de baixa e média capitalização de

mercado, com expressivo potencial de valorização. Após análise, foi deliberado pelos presentes o aporte

no fundo 4 UM SMALL CAPS FIA na ordem de até/RÇ^.000.0g0;9^(dois milhões). Entretanto, a
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liberação do recurso está condicionada à adoção de todas as/nedidas necessárias ao credenciamento

das instituições e do fundo escolhido. Não havendo nada

Ribeiro, redigi a presente Ata e a subscrevo,

assinadaj^elos demais membros presentes.

tratar, eu, Alexandre Rogar Maciel

que após lida e aprovada, foi
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